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Επίσκεψη Μητροπολίτη Πειραιώς στον νέο 
Διοικητή της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ σήμερα, Τρίτη 31 
Μαρτίου 2026, ανταπέδωσε την επίσκεψη που δέχθηκε στο γραφείο του, 
στο «ΜΑΡΙΝΑΚΕΙΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ» της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς τις 
προηγούμενες ημέρες από τον νέο Διοικητή της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων
Υποναύαρχο Ιωάννη Ρέτσα ΠΝ.

Ο νέο Διοικητής υποδέχθηκε τον Σεβασμιώτατο με κάθε επισημότητα στο 
Διοικητήριο της Σχολής, παρουσία του Υποδιοικητή Αρχιπλοίαρχου Ιωάννη 
Λειβαδάρου ΠΝ.

Παρόντες, επίσης, στη συνάντηση ήταν ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης 
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Αλέξιος Ιστρατόγλου, Αντισυνταγματάρχης Στρατιωτικός Ιερέας και η 
Προϊσταμένη του Γραφείου Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας της ΣΝΔ 
Αντιπλοίαρχος (ΥΝ) Μαρία Λαγουδιανάκη ΠΝ.

Ο Σεβασμιώτατος ενημερώθηκε για τη λειτουργία της Σχολής Ναυτικών Δοκιμών 
και το πρόγραμμα σπουδών, ενώ διαπίστωσε για μία ακόμη φορά, το υψηλό επίπεδο 
εκπαίδευσης και σπουδών των δοκίμων, οι οποίοι με αυταπάρνηση επιλέγουν τη 
Σχολή. Παράλληλα σημείωσε το σημαντικό ρόλο που διαδραματίζει, τόσο στην 
εκπαίδευση των υποψηφίων Αξιωματικών του Ελληνικού Πολεμικού Ναυτικού, όσο 
και στο Έθνος μας γενικότερα.

Ευχήθηκε καλή σταδιοδρομία στον νέο Διοικητή της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων και 
αφού επεσήμανε ότι η Σχολή αποτελεί σημείο αναφοράς και στολίδι για την πόλη 
του Πειραιά με το εμβληματικό της κτήριο, αναφέρθηκε στο μεγάλο βάρος που 
φέρει, προκειμένου να διαμορφώσει αξιωματικούς με υψηλή κατάρτιση σε όλα τα 
επιστημονικά, τεχνολογικά και ναυτικά γνωστικά αντικείμενα που απαιτούνται για 
την κάλυψη των αναγκών του ΠΝ.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος συνοδευόταν από τον Διευθυντή του Ιδιαιτέρου 
του Γραφείου κ. Δημήτριο Αλφιέρη, υπογράμμισε τη σημασία διατήρησης της 
ειρήνης και της σταθερότητας, επισημαίνοντας ότι οι Έλληνες πολίτες 
αισθάνονται ασφάλεια χάρη στην επιχειρησιακή ετοιμότητα των Ενόπλων 
Δυνάμεων της πατρίδος μας.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος διαβεβαιώνοντάς τον νέο Διοικητή ότι τόσο η τοπική μας 
Εκκλησία, όσο και ο ίδιος προσωπικά θα βρεθούν συμπαραστάτες στο έργο που 
επιτελεί μαζί με τα Στελέχη της Σχολής, ευχήθηκε η Χάρη της Παναγίας μας να 
σκεπάζει το έργο τους και ο προστάτης της Ναυτοσύνης και του μεγάλου της 
θαλασσής κράτους Άγιος Νικόλαος, να βρίσκεται πάντα δίπλα τους και να τους 
οδηγεί στο σημαντικό και ευθυνοφόρο έργο τους.

Αντηλλάγησαν δώρα με τον νέο Διοικητή να προσφέρει στον Σεβασμιώτατο μία 
Τριήρη και τον Σεβασμιώτατο να του προσφέρει μία εικόνα της Αναστάσεως του 
Κυρίου μας, ευχόμενος καλό Πάσχα.
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